

2023新年音乐会将多平台直播

不能亲临现场也可感受音乐会的魅力



淄博12月27日讯 用音乐翻开新的篇章,用音乐传递对新的一年美好祝愿。12月30日晚,中国电影乐团将应邀在淄博保利大剧院,为现场观众献上一场精彩的新年音乐会。同时,为了

让不能亲临现场的市民也能感受音乐会的魅力,本场音乐会将进行直播。

2023新年音乐会由淄博壹美整形美容医院、大众日报淄博融媒体中心、北京保利剧院管理有限公司主办,淄博保利剧院管理有限公司承办。在淄博市

有关部门的大力支持下,一年一度的新年音乐会到今年已经是第9届,早已成为广受淄博市民喜爱的文化大餐,也感染和培养了越来越多的交响乐爱好者。9年的传承,是淄博壹美对美的坚持,对美的追求。用精湛的医术带来外表的美丽,用高尚的艺术带来精神的熏陶,是壹美对于淄博这片热土始终不变的爱。

中国电影乐团成立于1949年4月,近年来,该乐团开创了一条贴近音乐爱好者,普及交响音乐的艺术道路,涌现出一批年轻知名的音乐家,乐团的曲风更趋

向于电影音乐、流行音乐、拉丁音乐、乡村音乐、爵士音乐及世界经典民歌民谣。该乐团的演出遍布世界各地,深受广大观众喜爱。作为中国唯一一支具有节日乐团风格的国家级专业乐团,该乐团首创了流行音乐、拉丁音乐、民谣、戏曲与交响乐的跨界融合,其演奏风格多样,整体配合默契,演奏技巧高超,博得了中外音乐界、艺术界以及广大观众的高度赞誉。

从目前确定的节目单看,既有奥地利著名音乐家小约翰·施特劳斯的不朽名作《春之声圆舞

曲》《雷电波尔卡》《闲聊波尔卡》《蓝色多瑙河》《狩猎波尔卡》,也有柴可夫斯基的《天鹅湖组曲》,德国作曲家保罗·林克的经典曲目《柏林的空气》。当然,最终曲目将以当晚实际演出为准。

为了让不能亲临现场的市民也能感受音乐会的魅力,本场音乐会将通过网易新闻和鲁中晨报公众号进行现场直播。

2023年的乐章即将奏响,就让我们牵手壹美,用一场音乐之旅,开启新的一年吧。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超

多日连轴转 儿科医生晕倒在岗位上

淄博12月27日讯 由于多日连轴转,淄博市中心医院一位儿科医生晕倒在岗位上,晕倒前一秒,她打手势提醒患者,后面的别排队了。特殊时期,向坚守岗位的医护人员致敬!

因女儿发烧,近日,淄博市民翟女士带孩子到淄博市中心医院西院区儿科诊室就诊,在进门就诊时,她发现坐诊的儿科医生已经没有说话的力气,向她打手势,提醒患者别再排队后,医生便晕倒在了岗位上。翟女士见状,立马出门将情况告知了排

队看病的患者。同时,翟女士赶忙叫来护士,在大家的帮助下,合力将晕倒的医生抬到了抢救室。“太不容易了,致敬咱们的医护人员。”参与帮忙的患者家属刘先生道。

据了解,带病工作晕倒在岗位上的医生名叫赵洁。近几天里,到医院就诊的患者非常多,医生的工作量明显增加。赵洁主任之前也感染了新冠病毒,等症状缓解后继续带病工作,最终因体力不支,晕倒在工作岗位上。

淄博市中心医院儿科护士长王爱萍介绍,这段时间以来,许多医护人员和赵洁主任一样,都是带病坚守岗位,抢救重病患者,维持医疗秩序正常运转。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 翟咏雪 通讯员 刘滢



扫描二维码查看现场视频



大家将晕倒的医生送往抢救室。 视频截图

法律服务靠前 助企化解涉税疑难

齐化税务用心用情办好为民实事

淄博12月27日讯 为积极化解企业涉税问题,降低执法风险,国家税务总局淄博齐鲁化学工业区税务局(简称齐化税务局)以服务纳税人缴费人的合法权益为己任,成立了“公职律师涉税争议咨询调解中心”。明确涉税争议协调化解工作流程,形成“事前咨询、事中调节、事后分析”的工作机制,积极帮助有需求的企业提前调解纠纷、解决问

题,把问题化解在源头、化解在初发阶段、化解在基层,用法治思维和法治方式解决税费纠纷,精心构建和谐清清的征纳关系。

近期,临淄某化工股份有限公司的破产管理人王律师咨询企业破产过程中资产处置以及破产后土地税和房产税申报缴纳的税务处理。齐化税务局高度重视,立即组织公职律师和业务骨干,为管理人梳理企业重组

和清算中资产处置涉及的增值税、企业所得税、土地增值税等多税种的申报及可享受的税收优惠,密切与管理人进行线上线下沟通联系,全方位补足破产管理人在税收政策方面的短板,帮助企业进行税费申报、享受税收优惠政策,助力企业破产管理人积极防范未及时申报缴纳税款的风险,规避了可能出现的涉税问题争议,确保了企业破产

过程有序进行。

为方便纳税人缴费人,齐化税务局把“涉税争议调解服务中心”办公室设置在第一税务所(办税服务厅),由公职律师、业务骨干、税务师、法律顾问组成,实行“服务中心+调解室”模式,“零距离”开展涉税争议调解工作,力求实现涉税争议当场解决,同时在各税源管理单位设置联络员,利用远程帮办模式为纳

税人缴费人搭建沟通桥梁,维护纳税人合法权益。

下一步,齐化税务局将继续探索精准专业、多元高效的涉税争议调节方式,充分发挥公职律师和业务骨干专长,用心用情办好为民实事,持续提升税法遵从度和纳税人缴费人满意度。

通讯员 安冀东

讲文明树新风 公益广告

促进安全生产 责任重于泰山

安全生产 重于泰山

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展